Uberprijfung des Lernerfolgs- Losung

Aufgabe 1
2) P(ron)=:

b) P(schwarz)=§
y=>=1
c) P(weil})= 5= 3
Aufgabe 2
2) PA={2,4,...,36})= =
12
b) PB={25, ...,36})= pos
1
o P19)=
(12,12} _ 12 _ 2

d) PE)= (12..18}] 18 3

Aufgabe 3
C

Q) PA={1,2,..27)=2=2
b) P(B=1{50,51, ..., 99})= >

9 PC={3,6,9,...,99)=2=12
d) PO={10,20,...,90})= 2 =2
& PE={40,41, ..., 60)=2=Z

9 1
f) PE={1,4,...,81})= —=—

Aufgabe 4

P(Midchen aus der 6a)= 2 ~ 0,52

1

P(Midchen aus der 6b)= 1—8 ~ 0,611

In der 6b ist die Wahrscheinlichkeit ein Madchen zu wahlen hoher als in der 6a.

Aufgabe 5
19
2) P19)=—

2) P(19)= =



